

В ГУП «Петербургский метрополитен» в III квартале 2020 года состоялось внеочередное заседание комиссии по противодействию коррупции (КПК) по урегулированию конфликта интересов.

27.08.2020 года на повестку заседания выносился вопрос о рассмотрении поступившего уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Комиссией было принято решение считать, что лицом, представившим уведомление, соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов.